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Forberedelse til installation
af kraftudtagskontaktsættet

ADVARSEL
Batteripoler og metalværktøj kan kortslutte
mod metaldele og forårsage gnister. Gnister
kan få batterigasserne til at eksplodere og
medføre personskade.
• Når batteriet skal fjernes eller monteres,

må batteriets poler ikke berøre nogen
metaldele på maskinen.

• Metalværktøj må ikke kortslutte mellem
batteripolerne og maskinens metaldele.

ADVARSEL
Forkert batterikabelføring kan danne gnister
og beskadige maskinen og kablerne. Gnister
kan få batterigasserne til at eksplodere og
medføre personskade.
• Frakobl altid batteriets sorte minuskabel,

før du frakobler det røde pluskabel.
• Tilkobl altid batteriets (røde) pluskabel, før

du tilkobler det (sorte) minuskabel.

1. Find ledningsdiagrammet til maskinen. Se
betjeningsvejledningen, reservedelskataloget,
servicevejledningen eller vejledningen til
ledningsdiagrammet til dit produkt.

2. Parker maskinen på en plan overflade.
3. Sænk klippeenhederne, aktiver parkeringsbrem-

sen, sluk for motoren, og tag nøglen ud.
4. Kobl minuskablet fra batteriet. Se

betjeningsvejledningen til din maskine.
5. Find kraftudtagskontakten på maskinens

kontrolpanel.

Fjernelse af stikket med 5
sokler

g234470

Figur 1

1. Kontakt – kredsløb C
(tape)

6. Kontakt – kredsløb A

2. Kontakt – kredsløb B
(tape)

7. Stik med 5 sokler
– kraftudtagskontakt
(maskinens ledningsnet)

3. Tom 8. Tapemarkør på
ledning (stik med 5
sokler) rettet ind efter
kraftudtagskontaktens
kredsløb B-kontakt

4. Kontakt – kredsløb D 9. Tapemarkør på
ledning (stik med 5
sokler) rettet ind efter
kraftudtagskontaktens
kredsløb C-kontakt

5. Kontakt – kredsløb E

1. I kredsløbsidentifikationstabellen nedenfor skal
du angive isoleringsfarverne på de ledninger,
som er tilsluttet stikket med 5 sokler (Figur
1), ud for de tilknyttede kontaktbogstaver for
kraftudtagskontakten:

Bemærk: Maskinen kan have enten 4
eller 5 ledninger ved stikket med 5 sokler til
kraftudtagskontakten.
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Kredsløbsidentifikationstabel
Kontakt til
kredsløb

Angiv farverne på ledningsisoleringen i
felterne nedenfor:

Z
(eksempel)

LYSERØD (eksempel)

A

B (markér
ledningen til
stikket med
5 sokler)

C (markér
ledningen til
stikket med
5 sokler)

D

E

2. Brug eltape til at markere ledningerne til
stikket med 5 sokler, som er rettet ind
efter kraftudtagskontaktens kredsløb B- og
C-kontakter (Figur 1).

3. Tag stikket med 5 sokler ud af kraftudtagskon-
takten.

Fjernelse af kraftudtags-
kontakten
1. Fjern kontramøtrikken og den indvendige

tandlåseskive, som fastgør kraftudtagskontakten
til kontrolpanelet.

2. Fjern kraftudtagskontakten fra kontrolpanelet.

Installation af
adapterledningsnettet
Forberedelse af adapterlednings-
nettet
Bemærk: Adapterledningsnettet har ledninger med
isoleringsfarver til en række forskellige maskiner. Du
skal kun bruge 5 ledninger fra adapterledningsnettet.
1. Find de ledningsfarver i adapterledningsnettet,

som ikke er i maskinens ledningsnet ved stikket
med 5 sokler til kraftudtagskontakten (Figur 2).

g234487

Figur 2

1. Adapterledningsnet 3. Stik med 5 sokler
– kraftudtagskontakt
(maskinens ledningsnet)

2. Fjernede ledninger

2. Fjern de ledninger, som har de isoleringsfarver,
du fandt i trin 1.

Installation af ledningsnetadapte-
ren
1. Ved stikket med 5 sokler til kraftudtaget skal du

klippe ledningerne over tæt på stikket (Figur 3).

g234548

Figur 3

1. Stik med 5 sokler 3. 10 mm
2. Splejsestik 4. Ledning (kraftudtagskon-

taktkredsløb)

2. Skræl 9 mm isolering af enderne af de ledninger,
som du klippede over i trin 1.

3
 



3. Match isoleringsfarven på de ledninger, du
skrællede i trin 2, med isoleringsfarven på
ledningerne i ledningsnetadapteren (Figur 3).

4. Sæt ledningen i splejsestikket, og krymp stikket
(Figur 3).

5. Brug en varmepistol til at krympe isoleringen i
splejsestikket

6. Gentag trin 3 til 5 for de resterende ledninger i
kredsløbene til kraftudtagskontakten (Figur 3).

Samling af ledningsnetadapteren
og kraftudtagskontakten
1. Find kilegangsrillerne i den nye og gamle

kraftudtagskontakt (Figur 4).

g234571

Figur 4

1. Kilegang (ny
kraftudtagskontakt)

2. Kilegang (gammel
kraftudtagskontakt)

2. Ret kilegangsrillerne ind efter hinanden, og
find kontaktpositionerne for den nye og gamle
kraftudtagskontakt (Figur 5).

g234570

Figur 5

1. Kontakt – kredsløb C
(tape)

5. Kontakt – kredsløb E

2. Kontakt – kredsløb B
(tape)

6. Kontakt – kredsløb A

3. Ikke i brug – tom 7. Ny kraftudtagskontakt
4. Kontakt – kredsløb D 8. Gammel kraftudtagskon-

takt

3. Fjern skruen og låseskiven til kredsløb B fra den
nye kraftudtagskontakt (Figur 5).

4. Brug kredsløbsidentifikationstabellen i Fjernelse
af kraftudtagskontakten (side 3), og saml
ledningsnetadapterens ringklemmer for
kontaktkredsløb B (markeret med tape) på
den nye kraftudtagskontakt ved hjælp af
maskinskruen og låseskiven (Figur 6).

g234569

Figur 6

1. Maskinskrue 3. Ringklemme
(ledningsnetadapter)

2. Låseskive
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5. Fjern skruen og låseskiven til kredsløb C fra den
nye kraftudtagskontakt (Figur 5).

6. Brug kredsløbsidentifikationstabellen i Fjernelse
af stikket med 5 sokler (side 2), og saml
ledningsnetadapterens ringklemmer for
kontaktkredsløb C (markeret med tape) på
den nye kraftudtagskontakt ved hjælp af
maskinskruen og låseskiven (Figur 6).

7. Brug kredsløbsidentifikationstabellen, og saml
ringklemmerne for kontaktkredsløb A, D og (hvis
relevant) E på den nye kraftudtagskontakt ved
hjælp af maskinskruerne og låseskiverne (Figur
5 og Figur 6).

Installation af kraftudtagskontak-
ten
1. Hvis der ikke er en installeret, skal du skrue

en kontramøtrik på den nye kraftudtagskontakt
(Figur 7).

g234593

Figur 7

1. Kilerille (kontrolpanel) 3. Indvendig
tandspændeskive

2. Kontramøtrikker 4. Kilegang (kraftudtagskon-
takt)

2. Ret kilegangen i kontakten ind efter nøglen
i panelåbningen, og sæt kontakten i panelet
(Figur 7).

3. Fastgør kontakten på panelet med
den indvendige tandspændeskive og
kontramøtrikken (Figur 7).

Tilslutning af batteriet
Kobl minuskablet til batteriet. Se betjeningsvejlednin-
gen til din maskine.

Afprøvning af
kraftudtagskontakten og
afslutning af installationen
1. Sæt kraftudtagskontakten i positionen ON (til).
2. Start motoren.

Motorenmå ikke starte, når kraftudtagskontakten
er i positionen ON (til).

Vigtigt: Hvis motoren starter, skal
du aktivere parkeringsbremsen,
slukke motoren, tage nøglen ud og
kontrollere ledningsforbindelserne ved
kraftudtagskontakten.

3. Sæt kraftudtagskontakten i positionen OFF (fra).
4. Start motoren.
5. Sæt skiftevis kraftudtagskontakten i positionen

ON (til) og OFF (fra) flere gange for at afprøve
kontaktens funktion.

6. Sæt kraftudtagskontakten i positionen ON (til),
og rejs dig fra sædet.
Motoren bør slukke.

Vigtigt: Hvis motoren fortsat kører, skal
du aktivere parkeringsbremsen, slukke
motoren, tage nøglen ud og kontrollere
ledningsforbindelserne.

7. Sæt kraftudtagskontakten i positionen
OFF (fra), aktiver parkeringsbremsen, sæt
tændingskontakten i positionen OFF (fra), og tag
nøglen ud.

8. Fastgør det kontrolpanel, som du fjernede
i trin 5 i Forberedelse til installation af
kraftudtagskontaktsættet (side 2), på maskinen.
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Bemærkninger:

 



Bemærkninger:
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